Ny tilflytter til Skjoldbjerg
Brian Brodersen på 33 år er nu flyttet ind på Købmandsvej 1 i Skjoldbjerg. Han er af ægte sønderjysk afstamning. Nærmere betegnet er han født og opvokset i Agerskov i Sønderjylland.  Hvor han delte familiens store interesse for teknik, fotoudstyr, it og lignende.

Han er uddannet som IT-administrator.  Blev i 2003 ansat på LEGO. Har været udstationeret i USA.  Men kom tilbage til LEGO i Billund sept. 2009 - og er nu ansat i en fast stilling i finansafdelingen, og hvor arbejdet med it på LEGO og i fritiden nærmest går op i en højere enhed.

Han har tidligere boet i Billund, men ønskede nu eget tag over hovedet.  Huspriserne var rimelige i Skjoldbjerg og han faldt for Købmandsvej nr 1. 

Egentlig ville han gerne kunne cykle på arbejde, men savner meget en cykelsti i erkendelse af, at Koldingvej er for farlig for cyklister og ikke mindst i den mørke tid.  Jeg måtte gøre ham opmærksom på , at velkomstministeren desværre ikke har de fornødne midler til at kunne imødekomme hans ønske – men ellers naturligvis gerne står til rådighed for diverse informationer og hjælp.

Brian har haft travlt med at indrette og renovere sit dejlige hus på Købmandsvej og er først nu klar til mødet med lokalbefolkningen.  Han  vil gerne være en del af det lokale fællesskab og vil som sådan gerne være en del af de frivillige hjælpere ved årets marked.

På vegne af Lokalrådet og Vorbasse Erhvervsforening fik han overrakt velkomstkurven med et stort ønske om at må blive vel modtaget over alt  og blive en aktiv og integreret del af det lokale liv. 

Kristian Schmidt

