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Kære frivillige

Tak for to gode møder. Det var rart at hilse på jer, og vi håber, I kan bruge de informationer, vi havde med til jer. De næste møder ligger på den anden side af sommerferien - nemlig onsdag d. 10. august kl.19 i Sdr. Omme og torsdag d. 11. august kl.19 i Vorbasse. 
Åbningsdagen er nu fastlagt til fredag d. 9. september. 
Vi åbner kl.15.00 i Sdr. Omme og kl. 17.00 i Vorbasse ved kulturudvalgsformand Preben Jensen. Hvad der nærmere kommer til at ske på selve åbningsdagen, vil vi diskutere på møderne i august, og I må gerne tænke på nogle idéer til åbningsarrangementet. På møderne vil vi også komme ind på, hvordan undervisningen af jer bliver tilrettelagt. 
Bibliotekerne i Sdr. Omme og Vorbasse har uændrede åbningstider frem til, vi holder lukket i uge 33-35 samt det meste af uge 36. Inden lukkeugerne vil der være bogsalg i Vorbasse fra mandag d. 27. juni og frem til d. 8. august.
Vi har nu fået en aftale i stand med G4S. De leverer og opsætter det nye tekniske udstyr, der blandt andet består af overvågningskameraer og låsemekanismer. Selvbetjeningsautomaterne er bestilt, og i ugerne op til åbningsdagen vil vi arbejde med at få den nye indretning på plads. I Sdr. Omme er bredbåndsforbindelsen kommet på plads. Desuden vil der blive oprettet Hotspot på begge biblioteker.
God sommer

Med venlig hilsen
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