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Kære frivillige

Nu er den første måned allerede gået siden åbningsdagen, og det har været en spændende tid. Selvom der i Sdr. Omme har været problemer med kortlæseren, så er de åbne biblioteker kommet godt fra start. 
G4S skiftede i sidste uge kortlæseren i Sdr. Omme til en, der virker. Den nye kortlæser har et tastatur, men det skal /kan ikke bruges. De skifter den til en kortlæser af den rigtige type, når de får en hjem. Der er desværre en leveringstid på ca. 5 uger. Med hensyn til de hvide børne- og institutionskort, så virker de stadig ikke, da G4S ikke kunne få adgang til at rette i serveren sidst, de var her. Næste gang de kommer til Sdr. Omme, vil fejlen blive rettet. 
I Vorbasse er den glade nyhed, at problemerne med kortlæseren er overstået. Vorbasses kortlæser er nu indstillet, så den kan aflæse de hvide lånerkort. Der kommer snarest en ny vejledning op ude ved kortlæseren.

Der er klargjort en mobiltelefon både til Vorbasse og Sdr. Omme. Telefonerne kommer ud til bibliotekerne i denne uge, og de er kodet sådan, at der kun kan ringes til ekspeditionen på Grindsted Bibliotek. Det fremgår af den lille vejledning, der følger med. Sluk telefonen, når I ikke er der, og find gerne et fast opbevaringssted.
Bemandingsplanen er blevet ændret en anelse for Sdr. Ommes vedkommende. Om tirsdagen er der nu frivillig bemanding frem til kl. 18 - mod tidligere kl.19.

Onsdag d. 7. december vil vi gerne holde et lille julearrangement på Grindsted Bibliotek for de frivillige fra begge byer. Det bliver et temamøde om aftenen, hvor vi vil servere lidt julemad. Tidspunkt og dagsorden melder vi ud senere, men sæt kryds i kalenderen for en hyggelig aften. 
Med venlig hilsen
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