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Kære frivillige

Søndag d. 17. juni var en stor dag for Billund Bibliotekerne. Magion Biblioteket i Grindsted blev åbnet med taler og festlige indslag, og ca. 1500 mennesker kom forbi i dagens løb for at opleve vores nye bibliotek. Nu er vi i fuld gang med at lære det nye hus at kende og få den daglige drift til at køre på bedste vis. 

Vi er meget glade for vores nye hus og dets mange nye muligheder for formidling, og vi håber, I selv har lyst til at se nærmere på det. Derfor har vi planlagt et lille aftenarrangement for frivillige fra Vorbasse og Sdr. Omme torsdag d. 6. september, hvor vi blandt andet byder på en rundvisning i Magion Biblioteket. I vil modtage en invitation efter sommerferien. 

Spørgeskemaundersøgelsen er afsluttet, og det var dejligt, at rigtigt mange deltog i undersøgelsen. 

Vi vil gerne sige tusind tak for alle besvarelser. De heldige vindere af chokolade har fået besked, og resultatet af undersøgelsen er vedhæftet – dog er de personlige kommentarer ikke medtaget. 

Fra den 10. juli bliver de offentlige computere i Vorbasse Fritidscenter omfattet af en sikring, der betyder, at man skal identificere sig for at få adgang. Sikringen er pålagt af sikkerhedsmæssige årsager for at forhindre kriminalitet, og derfor skal man fremover logge på med CPR nummer, NemID eller SMS. Computerne i Sdr. Omme er ikke omfattet af den nye sikring, da de hører under Idrætscentrets netværk, som ikke er kommunalt. 

Automaterne er blevet trimmet, sådan at alle tidsskrifter mærket Sdr. Omme eller Vorbasse skal på ”hylde 1” – medmindre de er reserverede. Dermed er vi nu ude over det problem, at automaten melder ”hylde 2” ved alle afleveringer af tidsskrifter.  Der er også blevet kigget på kortaflæseren i Sdr. Omme, og den skulle gerne virke nu. Hvis bon-printeren sender en fejlmeddelelse, vil vi bede jer sende besked til Carina, Lone eller Inger. Så vil en af os hurtigst muligt komme ud og opdatere automaten.

Til sidst vil vi gerne ønske jer alle en god sommer!
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