Nye tilflyttere.

Susanne Skou er sammen med sine 2 piger Johanne og Juliane flyttet ind på Fittingved 18.

Johanne går i 5. Klasse på Hejnsvig skole og efter et ungdomsskoleophold på Ølgod ungdomsskole starter Juliane efter sommerferien i 1. G på Grindsted gymnasium.

Det var spændende at møde familien i deres dejlige hus og have på Fittingvej. Dog var Susanne ked af  den lidt for hurtige trafik på Fittingvej og kunne ønske sig et skilt med 60 km begrænsning.

Susanne er leder af skoleafdelingen på Vestjysk skole-  og opholdssted, hvor hun arbejder med belastede og lettere retarderede børn og unge. Men samtidig er hun også ansat på Hejnsvig skole som fortrinsvis idræts- og ressourcelærer.  Man mærker tydeligt, at hun er en topengageret lærer med stor erfaring og lyst til sit arbejde. Som hun udtrykker det ” Jeg er altid ved siden af mine elever – ikke foran – ikke bagved, men med dem, når det både går godt og dårligt.

Susanne har altid gang i noget. Hun brænder for sit arbejde, men har det også bedst med at være aktiv i fritiden: En god bog, haven, et kunstnerisk udsmykningsprojekt på Vestjysk skole- og opholdssted og ikke mindst sine oliemalerier. Sommerferien går blandt andet til Fanø – hvor der naturligvis helst skulle males et par oliemalerier. Hun er åben og modtagelig over for det tilfældige møde – måske fører det noget godt med sig?

Der er således ingen tvivl om, at Vorbasse har fået tilført en ny ildsjæl. ”Kan I bruge mig til noget – så sig til”.  Det gjorde naboen Aksel, hvorefter Susanne solgte pølser for Vorbasse Lystfiskerforening ved sidste års marked.  Familiens mangeårige kendskab til campingplads, markedet, Vorbasse boldklub, omegnen, naturen m.m. gjorde, at de ønskede at bosætte sig fast her. De oplever beboerne som imødekommende, hjælpsomme og utroligt aktive.

På vegne af lokalrådet og erhvervsforeningen var det således en stor fornøjelse at kunne byde familien velkommen som fuldgyldigt medlem af det aktive og dynamiske vorbasseliv.
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