Ny børnefamilie flyttet til Vorbasse.

Lene Dahl Blæsbjerg og Michael Jacobsen er sammen med deres 3 børn Andrea, Lærke og Jacob flyttet ind på adressen Tårngade 8. Familien kommer fra henholdsvis Holstebro og Herning og er en storfamilie på i alt forældre og 8 børn, når de alle er samlet på Tårngade. Andrea, Lærke og Jacob går henholdsvis i 3. klasse, 5. klasse og 6. klasse på Vorbasse skole og de synes alle, at det er gået rigtig fint med at skifte skole og tilflytningen til Vorbasse i det hele taget.

Michael er ansat på Skare slagteriet i Vejen og beskæftiger sig hovedsageligt med salget af slagteriprodukter på hjemmemarkedet. Han måtte bruge meget transporttid til og fra  arbejdet og sammen med ønsket om at være geografisk tættere på sin arbejdsplads havde familien også et ønske om sammen at få et nyt afsæt. 

Lene har i øjeblikket travlt med at færdiggøre sin læreruddannelse fra Nr. Nissum seminarium  og søger nu en lærerstilling i området – evt. Vorbasse skole, hvor hun allerede har lagt billet ind på et vikariat. Hendes fag er spec. pædagogik, matematik og billedkunst. Hun har mange kreative interesser og vil måske snart være en del af Vorbasses mange dygtige pileflettedamer.

Sammen faldt de for huset Tårngade 8, som havde de nødvendige antal m2 og hvor huspriserne i Vorbasse samtidig er overkommelige. Nu er de i færd med at lære byen, sognet og egnen at kende. At møde nye mennesker og udforske mulighederne for deres fremtidige livsudfoldelser i blandt andet Vorbasse Fritidscenter og en mangfoldighed af foreningstilbud. De er alle aktive idrætsudøvere i speciel håndbold og gymnastik . Derudover er Michael  håndboldtræner i Herning for u-10 piger i håndbold.  Måske kan han med tiden få lyst til at indgå som træner i håndboldafdelingen i Vorbasse? Der er helt sikkert og altid brug for dygtige trænere i Vorbasses idrætsafdelinger.

De havde endnu ikke fået pakket de sidste flyttekasser ud før de gennem aktive naboer var engageret i årets Vorbasse marked. Lene og Michael er nu en del af ølteltets vagtplan. Sådan skal det være og det er mit håb, at de vil nyde larmen, musikken og de mange gode penge de på den måde er med til at berige foreningslivet og deres nye lokalsamfund med. 

Det var således et herligt møde med en glad og imødekommende ny børnefamilie og samtidig en stor fornøjelse at kunne overrække erhvervsforeningens og lokalrådets velkomstkurv til familien. Det er mit indtryk, at de vil få glæde af de mange sponsorerede  tilbud, som kurven rummer.

Jeg beder alle tage godt imod familien. Byder dem hjertelig velkommen og håber, at familien må trives og falde godt til i Vorbasse.

Kr. Schmidt

