General forsamling tirsdag d. 8.3.2011 på Vorbasse kro

Vorbasse Erhvervsforening (22 fremmødte)

Jens var fraværende i bestyrelsen pga. arbejde.  

Dirigent: Jenny Larsen

Protokolføler: Gitte Larsen 

Stemmetællere: Jim Jensen & Bo Nielsen

Generalforsamlingen var lovligt varslet.

Formandens årsberetning: 

Så gik endnu et år og siden sidst vi var her kunne vi fortælle at sogne foreningen havde overtaget Sankt hans arrangementet. Fint arrangement de havde lavet – tror og håber på at de har mod på det igen i år.

Vorbasse markedet gik rigtig godt for erhvervsforeningen ja faktisk kan rigtig mange kunne være meget tilfredse. Som det fremgår af regnskabet havde vi en noget større omsætning end året før. Lars vil komme mere ind på det.

Vores bowling tur måtte aflyses pga. for lidt opbakning. Faktisk var der kun tilmeldt 5 erhvervsdrivende foruden bestyrelsen – så det besluttede vi ret hurtigt at aflyse.

 Vi synes det er rigtig ærgerligt at man ikke kan afse en aften sammen med sine erhvervskollegaer – for det plejer at være en rigtig hyggelig aften til forholdsvis små penge. Vi har kun 18 tilmeldt i alt.
Så kom vi til vores julemarked som skulle stå sin prøve om hvorvidt det kun var en engangs succes da vi startede eller om det virkelig var et event der kunne trække nogle folk til Vorbasse.

 Det viste sig heldigvis at være en succes igen og med 30% flere betalende så kunne vi se at der var 700 betalende gæster. Derudover var børn igen i år gratis under 14 år.. Om det var Lars Christiansen der trak nogle flere eller det var julemarkedet ved vi ikke men vi har fået rigtig meget positiv respons fra vores udstillere og mange gæster. I hovedtræk er det positivt: flot arrangement – meget fin hal og flotte stande – entre pris ok – fin underholdning i form af modeshow – Lars C var også et hit – god annoncering i form af radiospot

Det negative: stand lejen var for dyre – for lidt underholdning for børn – for meget støj i den gamle hal -  

Vi fik nogle gode ideer fra udstillere om hvordan vi kunne gøre det anderledes. Derfor skal vi i aften bruge noget tid på at snakke om julemarkedet og om vi igen skal have det i år. Det har igen i år givet underskud dog ikke nær så meget som det første år. Vi har i den grad manglet opbakningen fra vores lokale erhvervsdrivende. 

Det smukke juletræ i forhallen var igen i år blevet leveret gratis af Jenny & Erling. Tak for det. 

Julebelysningen kan virkelig formå at slå bunden ud af enhver sparegris: igen i år har vi brugt rigtig mange penge – første og fremmest fordi vi skulle reparere lyskæden på det store juletræ – det der blev væltet året før. Derudover har vi brugt mange penge på at sætte HPFI afbrydere på de master hvor der var stjerner på. Vi valgte derfor at sløjfe nogle stjerner i år og købte i stedet nogle nye lyskæder og udvidede vores små træ-grupper fra 3 til 5. En udgift men dog alligevel noget billigere end at investere i de sidste master.

Så var der jo lige nogle dage hvor der slet ikke var lys i hele hovedgaden – Bjarne brugte rigtig meget tid på det og fandt en fejlen efter 1½ dags arbejde. 
Så alt i alt har det ikke været nogen fornøjelse med lyset i år – og ofte sprænger pærerne i stjernerne ret hurtig efter de er skiftet. Vi har derfor naturligt nok fået en del henvendelser fra utilfredse borgene og med rette men vi har ikke kunne gøre noget anderledes. VGF fik også et par klager over julelyset men selvom de jo ikke kan gøre noget ved det –så var det et emne på dagsorden da vi var til møde i Æ gaadhus. 

Vi snakkede om hvad der kunne gøres anderledes og om der var nogle muligheder for besparelser – og hvordan finansieres de omkostninger andre steder. Vi har derfor nedsat et juleudvalg der skal kigge på det. I forbindelse med mødet blev vi også gjort opmærksom på at vi fra 2012 vil blive pålagt en ekstra udgift på ca. 4000 kr. pr. vogn og vi skal selv betale t-shirt. VGF har lavet en ny aftale med FAXE og de ekstra penge skal bl.a. bruges på markedsføring. Vi vendte derfor også lige aftalen der i tidernes morgen blev lavet om at vi fik 3 udskænkningsvogne mod at afholde udgifter ifm julebelysning og afholde juleoptog. Den aftale står kun i VGF protokol – og vi skal derfor også finde ud af om hvorvidt der skal kigges nærmere på den aftale.

Bestyrelsen vil kaste nogle bolde i luften senere både mht. julemarked og den manglende opbakning og om hvorvidt vi skal bibeholde de udskænkningsvogne og stadig afholde julebelysning og juleoptog. 

Vi får brug for jeres hjælp – så jeg håber I er klar til en god snak om erhvervsforeningens fremtid og fremtidige arbejdsopgaver.

Jens og Randi har desværre valgt at forlade bestyrelsen og i år skal vi ifølge vedtægter have valgt 2 nye medlemmer.

Vi håber at finde 2 nye her i aften. Tak for jeres indsats begge to.
Årsregnskab ( + regnskab for julemarked) 
Lars fremlagde regnskab og det blev godkendt.

Vi har en skyldig post på kontingent for 2010 – en forglemmelse. Men vi forventer naturligvis at penge bliver indbetalt. 
Regnskabet for julemarked var medsendt indkaldelse – det blev også gennemgået. Igen et underskud – dog slet ikke så stort som ”premiere” året 2009.

Vi har p.t. en formue på 176.000 kr. 
Valgt til bestyrelsen: ( valgt for 2 år)
Torben Thomassen (NH emballage)
Bo Nielsen (sparekassen)
Randi Mikkelsen & Jens Mikkelsen forlod bestyrelsen.  
Valgt som suppleanter: ( valgt for et år) 
Birgit Henningsen (1.suppleant) 
Gert Jørgensen (2.suppleant) 

Revisorer 
Der var genvalg til Jens Aage Thomasen (valgt for 2 år) 

 Søren Nielstrup (er først på valg i 2012)

(der bliver leveret en kurv ud til hver for tak for hjælpen)
Revisor suppleant

Det var genvalg til Jim Jensen (valgt for 1 år)  

Bestyrelsen konstituerede sig efterfølgende:

Gitte Larsen Formand
Bjarne Kristiansen Næstformand

Lars Poulsen Kasserer

Bo Nielsen Sekretær

Torben Thomasen medlem 
Kontingent

Forblev uændret 

Bestyrelsen tilbyder dog kontingent nedsættelse til de erhvervsdrivende der deltager i Vorbasse julemarked. (gælder kontingent for 2012) 

Eventuelt:

Der blev diskuteret om julemarked:

· forslag om at holde det hvert 2. år – torve dag det andet år

· bibeholde det ”professionelle”look

· lave en ”pub” med hygge borde i det område hvor der er børnebod.

Rykke børne-boder ned i den gamle hal.

· spare penge på annoncering

· lave forskellige radio spots hvor udstillere også blev nævnt med navn

· for lang at få i hallen i så mange timer – mere aktivitet

Julebelysning/marked-udskænkningsvogne.

· bred enighed om at VE skulle bibeholde udskænkningsvogne til

til marked.  Gode penge at tjene. Julebelysning var en tung post – udsat et udvalg sammen med VGF. Kan vi spare nogle penge? 

 Der blev foreslået at vi skulle finde på noget andet end at bowle – og lave noget mere erhvervs-relateret for vores medlemmer. OK at bruge nogle af vores penge men stadig have hånd i hanke med det hele og tænke på dårlige tider der kan komme.
En god aften med gode emner og en god debat der foregik i en god tone – vi afsluttede med smørrebrød/kaffe.

