Velkommen til Vorbasse!
Vorbasse har fået nye tilflyttere på Labrivej 4.
På vegne af Vorbasse lokalråd og Vorbasse erhvervsforening havde jeg den glæde at overrække  Helle Højmark Nielsen og Ronni Lindhardt Madsen velkomstkurven den 29/9.2009.
Helle kommer fra Egtved  og Ronni fra Horsens. Sammen havde de besluttet at flytte sammen og afsøgte i måneder alle omegnsbyerne for det helt rigtige huskøb. De havde på forhånd fravalgt større byer som Vejle og Kolding. Transport, indkøb, fritidsmuligheder og gode opvækstmuligheder for børn indgik sammen med huspriserne i deres store overvejelser - og  valget faldt på Labrivej 4 i Vorbasse. 
Parret flyttede ind i juli 2009  og følte sig fra starten velkommen i nabolaget , superbrugsen, fritidscentret – og ikke mindst fik de præsenteret Vorbasse for familie og venner i markedsdagene. 
Vorbasse har som sådan taget rigtig godt i mod dem, men de kunne udover borgmesterens velkomst til kommunen have ønsket sig lidt mere kommunal info vedr. eks affaldshåndtering, containerplads m.v. – dog indskyder Ronni, at det også gav positiv nabokontakt, når man nu var nødsaget til at spørge naboerne.
Helle arbejder på LEGO som kontorassistent, men er under videreuddannelse på Syddansk Universitet i Kolding til cand merc i styring og ledelse.
Ronni arbejder hos Bankdata i Erritsø som programmør.
Parret udtrykker stor glæde over at være flyttet til Vorbasse og er villige til at gi´ en frivillig hånd med i forbindelse med marked og fritidscenter – har de tid og kan overkomme det – er det ikke lysten, der mangler for yderligere at involvere sig i det lokale liv. 
Af fritidsinteresser er de allerede aktive i svømmehal og motionscenter.
Det var et særdeles positivt møde, som jeg havde med det unge par og jeg beder alle overalt at tage rigtig godt i mod dem.
Kristian Schmidt
