Årsberetning 2013: 
Det er blevet tid til at gøre status over det forgangne år. Endnu et år præget af de kendetegn, der nu engang karakteriserer gymnastikforeningen i Vorbasse.
Som altid afholder vi opvisning i starten af marts. Det er en stor dag for os, hvor alt helst skal gå op i en højere enhed. Vi har stadigvæk kun fået positive tilkendegivelser på det ”nye” tidspunkt nemlig søndag formiddag kl. 10, så det holdt vi ved. Udover vores lokale hold havde vi besøg af Elevholdet fra Vandel Efterskole. Som altid en dejlig dag. 

Efter vi havde fundet instruktører til alle hold, var vi til fællesmøde i Billund med oplæg af efterskolelærer Sinne Marker. Hun forsøgte at give nogle råd om, hvordan man kan takle de urolige børn til træning. Noget vores unge instruktører kan have stor glæde af, da ind i mellem godt kan være problematisk at skabe respekt, når man kun selv er få år ældre. Vi har foreslået et lignende oplæg her i foreningen, da vi mener, alle afdelinger kan have glæde af det. 

Fredag d. 17.1 mødtes 30 gymnaster fra 1-5.kl med deres instruktører i hallen for at afholde den årlige gymnastikovernatning. Det er noget alle ser frem til - uanset om man er med for 1. gang som gymnast eller for 10. gang som tidligere gymnast/nuværende instruktør. 
Eftermiddagen startede med forskellige lege, inden der blev leget paintball krig med aviskugler. Så var der den traditionelle lækre aftensmad - pasta med kødsauce efterfulgt af trefarvet is :)
Inden maden var helt sunket, kom Mille Post og piskede gymnasterne igennem 30 minutters fitness i det grønne rum. Der blev i den grad gået til makronerne, så sveden drev fra alle. PUHA, det var godt nok hårdt. Imens stillede instruktørerne op til mørkebanen. Temaet var DØD OG UHYGGE! Uha uha, nogle kom kæk igennem, andre måtte have lidt hjælp fra mere modige, og andre igen vidste, at det skulle de bare ikke nyde noget af. 
Da pulsen var faldet til ro, blev der etableret sovepladser rundt i hele hallen. En gruppe var så kreative, at de fandt plads til både stue, soveværelse, brændestabel og gyngestol. Andre nøjedes bare med luftmadrasser, dyner og snoller. 
Gymnasterne blev vækket kl. 7.00, og var alle klar til en skøn morgendukkert inden oprydning og morgenmad.
Vi vil gerne takke vores instruktører for et virkeligt godt arrangement. Uden dem kunne sådan en overnatning slet ikke gennemføres. 

Vi vil gerne takke alle vores instruktører for det store arbejde, de ligger som frivillige i foreningen. Vi ved, de har arbejde eller skole ved siden af, som også fylder meget, men alligevel møder de troligt op hver uge for at gå ind i undervisningen og øse af de ideer og det engagement, de har. 

Som belønning for det store arbejde vores dygtige instruktører gør, prøver vi hvert år at finde på noget instruktørpleje. I år var vi efter endt sæson i Billund Idrætscenter, hvor vi skød med riffel.  Det var der nogle, der var rigtig gode til. Vi sluttede af med fællesspisning. Inden opstart blev vi tæsket igennem af Lillian og Mille til en gang udefitness. Til maj skal vi alle af sted til den militære øvelsesbane i Oksbøl. Vi har kontakt til en tidligere soldat og en lærer fra Ungdomsskolen som både vil lave forskellige samarbejdsøvelser med os, men også styre tov og trisser, når vi skal klatre op i de høje træer. En rigtig fed eftermiddag for dem med muskler og ingen højdeskræk. 

Det er altid en opvejning for bestyrelsen mht. at lave disse arrangementer. Det kræver tid og opfindsomhed, og nogle gange rammes vi af mange afbud i sidste øjeblik. Vi holder dog stædigt ved og fortsætter, fordi vi tror på, det giver sammenhold i foreningen i sidste ende (
Vores næste store arrangement er opvisning søndag d. 9.03.14. Vi glæder os meget til at vise, hvad vi har arbejdet med i årets løb og håber, der vil komme mange for at hjælpe med til at gøre det til en festdag. Vi får i år besøg af 2 gæstehold: Et juniorhold fra Billund Idrætsforening og så Bramming Efterskole, der har 2 af vores lokale unge mennesker på holdet, og det er jo altid dejligt at se, hvad man kan, når man er så mange på et hold. Desværre har vi så få gymnaster på mor/far/barn og zumba holdene, at de har valgt at springe over. Til gengæld vil et lille eksklusivt landstævne hold så fremvise deres kunnen ( 
I den forbindelse skal vi jo også begynde at tænke på næste sæson, så derfor bliver der møde med nye, interesserede lige umiddelbart efter. Vi ved af erfaring, at der hvert år er udskiftning i bemandingen, så der er altid brug for nye kræfter. 
Vivi har ønsket at træde ud af bestyrelsen og det er vi rigtig kede af. Vi har været rigtig glade for at arbejde sammen med hende, men er glad for, hun har lyst til at fortsætte i KFUM nu som Conventus superbruger. 

I den kommende sæson fortsætter vi – forhåbentlig ud over de normale hold - med yoga, som er kommet i gang her hen over vinteren med Lone som instruktør. Vi må nok sande at tiden med 80 deltagere til zumba er forbi, så Charlotte har lagt hovedet i blød for at finde en ny trend. Det kan være, det bliver hot fit dance eller cross fit, men dilemmaet er jo hele tiden at kunne tilbyde det rigtige uden at tage medlemmer fra de andre afdelinger. 

Et par andre udfordringer vi skal have løst i fremtiden er skolereformens indflydelse på vores unge instruktørers skolegang. Vil de stadig være frivillige? Vi håber det. Og hvad kan vi tilbyde skolen? Vi håber, vi her i dette forum vil kunne komme med nogle gode forslag til gavn for alle, selvom jeg nu først tror, det kan blive i 15/16, at skolen har fundet sine ben i den nye reform og kan byde ind. 
Til sidst en stor tak til ledere og hjælpeledere for et godt og aktivt år. Uden deres store arrangement og glæde kan en gymnastikafdeling ikke fungere. 

Også tak til medlemmerne i bestyrelsen, - I er dejlige at arbejde sammen med.
Tak til Vorbasse Fritidscenter for et rigtig godt samarbejde.

Og sidst, men ikke mindst tak til de voksne, forældre og børn, der kommer til gymnastik hver uge, så vi har nogle at lade vores engagement gå ud over ….

På gymnastikudvalgets vegne
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