Referat fra Lokalrådets møde den 19.11.2008 med superbrugere og interesserede i arbejdet med vorbasse.dk 

Velkomst ved Arne Andersen. 

Evaluering af workshops: 

De to afholdte workshops har været meget givtige og der er blevet arbejdet godt. Vi må dog konstatere, der var en ulige fordeling af antal foreninger på de to workshops. Tirsdag aften var der mange foreninger i forhold til, hvad vi kunne magte og hvad der teknisk kunne lade sig gøre. 

Vi vil snarest sende et forslag til superbrugerne, der viser en fordeling af foreningerne mellem superbrugerne. Der skal være en superbruger 1 og en superbruger 2 til alle foreninger, således at superbrugerne kan give opgaven videre. Superbruger og forening aftaler selv, om superbruger må låne foreningens password, således at man bedst muligt kan hjælpe foreningerne.

 Der afholdes endnu en workshop onsdag den 4. februar 2009 kl. 19.00. 

På http://legeplads.vorbasse.dk ligger fortsat Sørens videoer, som er en rigtig god hjælp til alle, der har lyst til at oprette en side til en forening.

 Forventninger og det videre arbejde: 

Superbrugerne skal melde tilbage til Lokalrådet, hvis de føler sig overbebyrdet. Vi efterlyser fortsat flere superbrugere.

I øverste bjælke lægges et menupunkt: ”Foreninger i Vorbasse” Her vil vi lægge en foreningsoversigt, der kun indeholder foreningens navn, men ved valg af en forening, kommer man direkte over på foreningens side på vorbasse.dk. De foreninger, der ikke selv har oprettet en side, vil så hurtigt som muligt blive oprettet med minimum af oplysninger. 

Lokalrådet prioriterer, at foreningerne først og fremmest bliver aktive på vorbasse.dk, herunder også aktive på kalenderdelen inden vi går i gang med at udbygge hjemmesiden for firmaer og erhverv. 

Superbrugerne må gerne sende en mail til en forening, hvis de falder over uhensigtsmæssigheder på foreningens side. 

Forsiden 

Søren arbejder videre med forsiden. Menupunktet vorb@sse skal nedlægges. Oplysningerne skal overføres til Lokalrådets side, når den er oprettet. 

Forslag: Sidst opdaterede sider får automatisk en plads på forsiden. Ideen er, at det skal få andre foreninger til at arbejde med deres side. 

Kalender:

Søren udarbejder fælles kalender elementer. Det vil blive muligt for foreningerne at vælge en kategori,der gør at arrangementet kommer med på vorbasse,dk´s forside. Hvis det bliver for meget, drøftes systemet igen. 

Øvrigt:

Der vil blive lagt et link til lovgivningen omkring billeder på hjemmesiden. 

Billeder på foreningernes sider er foreningernes ansvar. 

Firmanavne og henvisninger til firmaers hjemmesider på foreningernes side er i orden, når der er indgået en sponsoraftale. Alle aktiviteter og nyheder bør dog ikke indeholde reklamer. 

Mailsystemet under vorbasse.dk. Der er 40 aktive mailadresser. 

Lokalrådet drøfter om der kan komme nye på og på hvilke vilkår. 

Ejvind snakker med Simon om problemet med at søge på vorbasse.dk. 

Referent 

Inger D.

