Ny tilflytter til Skjoldbjerg.

Den 58 årige Johnny Rasmussen er flyttet ind på adressen Købmandsvej  3  i Skjoldbjerg.

Han er født og vokset op på Vesterbro i København. Og har efterfølgende - som han selv udtrykte det - boet de fleste steder i Danmark  inkl. Færøerne og Grønland. Men nu har han slået sig ned i Skjoldbjerg, hvor der  lige netop var et hus, der passede til hans ønsker. 

Han  er kørende tekniker i firmaet HP og servicerer udelukkende større virksomheder indenfor det private og offentlige. 

Han fik sit første kendskab til Vorbasse på Københavns Navigationsskole (nu nedlagt), hvor styrmændene som et led i deres uddannelse skulle  lære at navigere. Dette foregik  i Vorbasse Krigshavn på navigationsskolen. En rigtig god historie, men hvor nu virkeligheden består i at navigere rundt omkring den virkelige Krigshavn.

Man kunne tydeligt mærke Johnnys  store interesse for naturen, egnens lokalhistorie  og mødet med de mennesker, der bor på egnen.  Jeg anbefalede ham de forskellige naturperler han endnu ikke har besøgt - og naturligvis også et besøg på folkebiblioteket  og Lokalhistorisk arkiv i Vorbasse. Han er ikke helt ukendt med omegnen, da han tidligere har boet i Randbøl.

De sidste flyttekasser er endnu ikke pakket ud. Men han glæder sig til at møde Skjoldbjergborgerne, naboerne og alle dem, der nu måtte krydse hans vej. Han gav samtidig udtryk for gerne at ville opleve det store Vorbasse Marked som frivillig hjælper.

På vegne af Lokalrådet og Vorbasse Erhvervsforening  har han nu som ny tilflytter modtaget den flotte velkomstkurv. Jeg udtrygte håbet om, at han vil føle sig velkommen på egnen og i særdeleshed i Vorbasse sogn.  Tag godt i mod ham – så han kan føle sig som en aktiv og integreret del af sognets mange spændende liv og fællesskaber.
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