Nye tilflyttere på Kirkegade 1
Tina og Ronni Østergård er sammen med deres 2 dejlige drenge –Silas på 2 år og Elias på snart 5 år – flyttet ind på adressen Kirkegade 1.
Som det ses af Kr. Johansens foto blev familien og velkomstkurven foreviget i solskin i deres dejlige gårdhave.

Både Tina og Ronni er begge født og opvokset i henholdsvis Hejnsvig og Donslund. De var i 3 år bosat i Bramming. Havde dog tidligere boet i lejebolig i Vorbasse og glæden ved  at bo her var anledningen til købet af villaen på Kirkegade 1.

Børnene udvikler sig godt i Andedammen medens mor er i aktiveringsjob. Hun kunne godt tænke sig at finde et arbejde i en butik. 
Ronni skifter snart job fra Tegllund auto til Wolksvagen  i Kolding.

I fritiden er Tina allerede et kendt navn i Vorbasse som tidligere instruktør i linedans - nu danser hun blot selv med. Hun er samtidig en dygtig amatørkunstner indenfor oliemaleri. Hun sælger gerne - iflg. hendes 123hjemmeside/Elias - til både udsalgs- og rene foræringspriser

Når tiden tillader det spiller Ronni lidt badminton i Fritidscenteret. Men ofte går weekenderne og fritiden i samvær med det familiære netværk i Vorbasse og omegn. 

Familien udtrykker stor glæde ved at bo i Vorbasse. Der sker meget! De er samtidig parate til at give en hånd med ved årets marked og i det hele taget bidrage til det gode og aktive lokale fællesskab.

På Lokalrådet og Erhvervsforeningens vegne byder jeg  familien hjertelig velkommen!

Kristian Schmidt

