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Kære frivillige

Tak for sidst! Det var dejligt at se så mange af jer til julearrangement på Grindsted Bibliotek den 
7. december.
Til arrangementet informerede vi blandt andet om Magion, chipning, forårsarrangementer, fjernlånskørsel og bibliotekets digitale tilbud. Derudover var der rundvisning på biblioteket og buffet. Det var en hyggelig aften, og vi håber, det var spændende for jer at møde andre frivillige.
Kortlæseren i Sdr. Omme er blevet udskiftet, men fungerer stadig ikke korrekt. G4S kommer torsdag den 15. december og laver fejlfinding. Vi håber, at de sidste tekniske problemer derefter bliver løst. 
I Sdr. Omme er der ændret lidt i bemandingsplanen. Tirsdagsbemandingen kl.17-18 er ændret til mandagsbemanding i samme tidsrum. Derved bliver der hurtigere sat på plads og ryddet op efter weekenden, hvilket letter arbejdsbyrden for de frivillige om tirsdagen. 
For et par uger siden legede nogle børn med automaten i Vorbasse og rev alle materialer ned fra reserveringshylden og afleveringshylderne. Det resulterede i, at bøger og reserveringskvitteringer blev blandet sammen i ét stort rod. Heldigvis blev det hurtigt opdaget, og vi fik ryddet op. Der var ikke sket nogen skade, men det var en kedelig episode, som desværre ikke er nem at forhindre. 
I forbindelse med oprydningen fik vi øjnene op for, at nogle få lånere afhenter reserveret materiale uden at låne det i automaten. Derfor ser vi os nødsaget til at præcisere med skiltning, at folk skal huske at låne bestilt materiale i automaten. 
Siden åbningsdagen har vi besøgt filialerne ca. en gang om ugen, mens der var frivillig bemanding. Nu, hvor det kører rigtigt godt, kommer vi fortsat ud til filialerne, men ikke længere så ofte som hidtil eller på faste tidspunkter, der er meldt ud på forhånd.
I skal selvfølgelig kontakte os, hvis der er det mindste, I er i tvivl om.
Tak for et godt samarbejde i 2011!

Glædelig jul og godt nytår
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