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Kære frivillige

Så er vi kommet godt i gang med det nye år, og vi har mange nye informationer til jer.

Automaten i Sdr. Omme har desværre været nede i en uges tid. I den periode har automaten kørt nødsystem. Det fungerer på den måde, at alle udlån og afleveringer fra nedbrudsperioden overføres til bibliotekssystemet i det øjeblik, automaten kommer til at køre normalt.

Heldigvis skete overførslen uden problemer, men nedbruddet har desværre medført, at nogle lånere fejlagtigt har modtaget påmindelser og hjemkaldelser samt gebyrer på allerede afleveret materiale. 

Kommer der henvendelser fra lånere, som har oplevet dette, kan I henvise dem til en af os eller til Carina Nielsen(can@billund.dk). Så retter vi op på fejlen. 
Derudover virker den ene pc i Sdr. Omme ikke mere. Vi arbejder på at få den udskiftet. 

Som I sikkert ved, er vi godt i gang med at chippe hele vores beholdning på 160.000 materialer. 

Det er et stort stykke arbejde, men vi har valgt at chippe alle materialer, fordi det i fremtiden vil gøre det meget nemmere at låne og aflevere.

Vi følger tidsplanen og er færdige med at chippe både i Vorbasse og Sdr. Omme. 

I Vorbasse fik vi hjælp af de frivillige. Vorbasses beholdning er fem gange større end Sdr. Ommes, men ved jeres hjælp blev vi færdige på meget kort tid. Tak for det!

Al materiale, der kommer ind ved aflevering, skal fortsat tjekkes. Er det ikke forsynet med en chip, skal det sendes til Grindsted. De allernyeste bøger har allerede en chip indbygget, men den kan være svær at se umiddelbart. Den bedste måde at afgøre, om den nye bog er chippet, er ved at tjekke den dato, der står lige over stregkoden på bogens bagside. Er datoen nyere end 01.07.11, er materialet allerede chippet, og skal ikke sendes ind. 

For første gang har Billund Bibliotekerne fået bevilget penge fra Kulturstyrelsen til to udviklingsprojekter, hvoraf det ene hedder Aktivt medborgerskab. Projektet omhandler samarbejdet med frivillige på biblioteksfilialerne og udvikles i fællesskab med Ikast/Brande Bibliotek, der ligeledes har frivillige på deres biblioteksfilialer. 

Samarbejdet mellem frivillige borgere og det faglige personale er et område i løbende forandring overalt i samfundet, og det er vigtigt at udvikle nogle holdbare modeller for dette samarbejde. Projektets hovedformål er at skabe en manual til brug for andre biblioteker. Projektet vil strække sig over hele 2012 og indeholde forskellige aktiviteter. 

Først og fremmest er der planlagt to temadage/konferencer om frivillighed i biblioteksregi. 

Den første temadag holdes onsdag d.11. april kl. 17.30 på RemisenBrande, hvor alle frivillige på bibliotekerne i de to kommuner samt en række andre med interesse for området inviteres. Vi håber, I har lyst til at deltage. Der vil snarest blive udsendt en invitation.

Den anden temadag kommer til at foregå i Grindsted i november måned. 

På Vorbasse og Sdr. Omme bibliotek er der i ugen inden påske klippe-klistre arrangement for børn fra 6 år. I Vorbasse er arrangementet d. 26. marts kl. 14-16, hvor Lone også deltager og i Sdr. Omme d. 28 marts kl. 14-16. 
Fremover vil børnebiblioteket arrangere både kreative arrangementer samt musik/teaterforestillinger i Vorbasse og Sdr. Omme. En gang om året deltager en børnebibliotekar ved arrangementerne.  Ønsker I at holde flere kreative arrangementer udover de planlagte, leverer biblioteket gerne alle materialer, hvis børnebiblioteket har givet grønt lys.
Vi håber, jeres arbejde kører uden problemer, samt at I kan få en sommerplan til at falde på plads. Som altid skal I endelig spørge, hvis der er noget I kommer i tvivl om. Er der spørgsmål eller kommentarer til nyhedsbrevets indhold, må I meget gerne sende en mail. 
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