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Hanne Tanghus har altid ønsket at kunne bosætte sig i Vorbasse. Og muligheden for hende kom, da Helena og Martin Thomsen satte deres hus på Østergade til salg. Hun flyttede ind i det tidlige forår  og glæder sig nu over at have fået eget tag over hovedet, en stor have og de mange praktiske gøremål det indebærer at bo i eget hus.

Hun er født på Sjælland, opvokset i Bække, uddannet hos Bauhaus i Esbjerg og siden arbejdet og boet i omegnsbyerne Skagen, Dronninglund, Randers og Grindsted. Men hun har altid  siden barndomstiden ønsket endelig at kunne slå sig ned i Vorbasse, hvor hun har mange venner og bekendte.  

Hun er nu ansat i Ide Centret i Vejen, hvor hun mest har ansvaret for maleafdelingen. Men når Vorbasse marked trænger sig på må hun træde i chefens sted, da Sten naturligvis skal være på markedspladsen. Det indebærer samtidig – hvor gerne hun end ville – desværre ikke kan indgå i det frivillige hjælpekorps til markedet.

Hanne synes, at Vorbasse rummer en både hyggelig og rar befolkning, som giver plads til alle. Men det er også en levende by, hvor der sker en masse ting.

Hun er med i bestyrelsen for Vester Thorsted forsamlingshus og tilknyttet sin bardoms kirke – valgmenigheden i Osted på Sjælland.  Den sparsomme fritid går mest med cykel- og gåture i Vorbasses smukke natur – og hun har naturligvis allerede indtaget de nye hjertestier.

Hanne glæder sig nu over at være en af de mange nye tilflyttere til Vorbasse. Det er for hende en barndomsdrøm, der er gået i opfyldelse. 

På vegne af Vorbasse Lokalråd og Vorbasse Erhvervsforening havde jeg den glæde at byde Hanne velkommen til byen og overrække hende den flotte velkomstkurv.
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