Nye tilflyttere

Endnu en skøn børnefamilie er flyttet til den ”Levende landsby” Vorbasse.

Laila og Klaus Buhl er sammen med deres to børn  og hunden Perle flyttet ind på adressen Østervænget 50.

Parret stammer oprindeligt fra omegnsbyerne Hejnsvig og Bække – er gamle ungdomskærester og har sammen været bosat i henholdsvis Bække, Grindsted og Almstok. På Sdr. Almstokvej havde de en mindre lystejendom, som de solgte i 2009 og hvorefter de besluttede sig for, at nu skulle det altså være Vorbasse.

Laila er uddannet social- og sundhedshjælper og har været ansat dels på Billund plejehjem og Frihavnen i Vorbasse. En lang sej kamp mod en allergisk sygdom medførte, at hun i en ung alder måtte forlade arbejdsmarkedet. Hun er nu på førtidspension og har lært at acceptere og se det positive i de nye - lidt begrænsede  - muligheder for udfoldelse. Det er således en stor værdi for dem begge, at Laila kan følge børnene i både skolen og Andedammen.

Mike er 10 år og elsker at gå i Vorbasse skole, hvor klasselæreren Grethe Vad sørger for både leg, læring og udfoldelsesmuligheder.

Lillesøsteren Mia på 5 år slår sine krumspring i Andedammen.

Klaus er uddannet automekaniker hos Opel i Vejen. Han måtte derefter aftjene sin værnepligt i Slagelse på Antvorskov kasserne. Efter endt soldatertid fremstillede han mælkeerstatning på Løvens kemiske fabrik i et par år. Siden har han arbejdet i 4-holdskift på Danisco, hvor han arbejder med emulgatorer.

Klaus opleves som et særdeles energisk og engageret menneske. Trods skiftende arbejdstider, når han således også at være spejderleder for spejderne i Vorbasse, spille golf i Gyttegård og firmabowle hver 14. dag.

Parret bruger også meget af deres fritid i naturen. Sammen med børnene og hunden tager de ofte til 7-års søerne i Frederikshåb eller blot mindre ture i den omgivende natur, som ligger lige uden for døren. Der er samtidig rige udfoldelsesmuligheder for hele familien i Vorbasse Fritidscenter.

Efter at have boet  her i omkring et år – flyttede ind på Østervænget i jan. 2010 – føler parret sig virkelig velkommen og som en del af Vorbasses vilde liv.

De føler en både stor hjælpsomhed og samhørighed i byen. Der er alt, hvad en børnefamilie har brug for: Børneinstitutionen Andedammen og Vorbasse skole i særklasse som en integreret del af Vorbasse Fritidscenter, indkøbsmuligheder og en spændende omgivende natur med masser af stisystemer. Et sted, hvor man både kan være sig selv eller deltagende i de mange  aktive fællesskaber.

Det var således en stor fornøjelse at overrække Lokalrådets og erhvervsforeningens flotte velkomstkurv til familien .
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