Sognetur den 31. maj 2011 med Lokalhistorisk Arkiv
Bussen var fyldt til sidste plads. Formand for bestyrelsen for Lokalhistorisk Arkiv, Ruth Tygesen bød velkommen ombord og lovede at eftermiddagens regnvejr nu var sendt øst på, så vi kunne få en god aftenudflugt med fortællinger om sognet og blive klogere på Vorbasses historie.

Første stop var Høllund Søgaard og statuen af Dalgas. Også denne aften kunne han skue ud over resultatet af mere end hundrede års opdyrkning af heden. En udsigt vi også kunne nyde mens Sven Tygesen fortalte om Enrico Mylius Dalgas. Vi havde af de nuværende ejere fået lov til at gå om til søen, hvor de første åkander var sprunget ud.
Tilbage i bussen gik turen ad Oxlundvej til Nebel. Undervejs fortalte Annelise Andersen, hvordan børn tilbage i tiden samlede kogler af både fyr og gran, som blev tørret og frøene samlet til brug for fremstilling af nye planter i plantagernes planteskoler. I Nebel fortalte Annelise om skolegang i Nebel Skole og om missionshuset i Nebel. Skolen blev nedlagt i 1964 og missionshuset findes ikke mere. Annelise viste os, hvor Vorbasse-Hejnsvig Sparekasse egentlig startede, nemlig i 1873 i en privat ejendom i Nebel by. Den blev flyttet til en bygning på 64 m2 og der var åben 1. og 3 lørdag. i hver måned om formiddagen.

Så gik turen gennem Fromssejer Plantage og ved et stop ved villaen fortalte Sven Tygesen mere om opdyrkningen af heden og Fromssejer Plantages forskellige ejere. 
På Rankenbjergvej gjorde vi holdt ved Bodil og Vagn Post, som velvilligt lagde gårdsplads til, så vi kunne nyde den medbragte aftenkaffe og kage.
Efter kaffen og kagen krydser vi ”æ nørreby” og kører ad Skjoldbjergvej til Slauggaard Plantage. Iflg. Sven Tygesen findes der ikke særlig meget historie om Slauggard Plantage. Den har hyppigt skiftet ejer. Der hvor skoven slutter ligger et af de typiske skovarbejder boliger, som en af de få er ejendommen i dag privatejet. Haven er meget flot og ejendommens historie er, at der tidligere har været et stort opdræt af agerhøns og fasaner.
Ved spejderhuset fortalte Sven Tygesen, at det oprindelige hus på stedet blev bygget af en præst, som ville give det til en hjemløs mand med to islandske heste. Manden boede i en jordhule på stedet. Da der ikke var bygget, så der var plads til hans elskede heste, ønskede manden ikke at bo i huset.

Vi kørte videre ud ad Østermosevej, hvor Jørgen Møller tager over og fortæller om de problemer, der gennem tiden har været angående, hvem der havde ret og adgang til de enkelte tørveparceller. Først i 1958 blev der indgået et forlig mellem de forskellige interessenter. Senere blev Østermosen afvandet via en gravet kanal og jorden kunne bruges til agerbrug.  
Turen går videre til Fitting og ud ad Skødevej. Inger Vitved fortalte om Fitting-lejrens forskellige faser. Vi gør holdt ud for det sted, hvor der under og efter 2. verdenskrig var en stor lejr. Først var lejren hovedkvarter for 500 ansatte i den tyske hær. Senere var der 1000 flygtninge fra forskellige lande, som i en periode skulle få livet til at fungere og til sidst blev det en lejr for danskere, som var mistænkt for at have samarbejdet lidt rigeligt med tyskerne under krigen. Der er ikke noget tilbage at se af lejren. Bunkersmuseet på Vandel Flyveplads har en el materiale om Fitting-lejren.      

Skulle ovenstående give interesse for mere viden om sognet, kan bl.a. følgende bøger anbefales:

Fromsseier – En københavnerplantage i Vestjylland af Jørgen Selmer

Bymændene i Vorbasse af Sven Tygesen

Egnen og Sparekassen af Sven Tygesen  

Referat af turen: Inger Donslund

