Nye tilflyttere på Svalevænget.
På Lokalrådet og erhvervsforeningens vegne havde jeg igen den udsøgte fornøjelse at kunne byde endnu en ung børnefamilie velkommen til Vorbasse.

Mette og Henrik Gebka er - sammen med Mathilda på godt 3 år og Karoline på godt 1 år - flyttet ind i den nyrestauredede villa på Svalevænget 1.

Henrik stammer fra Falster medens Mette er barnefødt i Givskud. Men før de endelig besluttede sig for at købe hus i Vorbasse har parret været vidt omkring – således Norge, hvor de har arbejdet i 7 år og blevet beriget med deres 2 dejlige piger.

Men nu var det tid at tænke på børnenes opvækstmuligheder og valget faldt på Vorbasse.

Som de udtrykker det: Vorbasse er en dejlig og overskuelig lille by som har det hele og en lokkende omkringliggende natur.
Mathilde befinder sig til daglig i børneinstitutionen Andedammen. Karoline er i dagpleje hos Karen Ingrid. Det var nogle tillidsfulde og prægtige børn jeg mødte og hele atmosfæren osede af en glad familie, der var faldet rigtig godt til i Vorbasse.

Mette er ansat i kantinen på Danisco i Grindsted, medens Henrik, som er uddannet kok, arbejder på hotel Legoland, men skifter dog snart over til Lalandia.

I Fritiden er de sammen med børnene aktive orienteringsløbere og medlem af Kolding orienteringsklub. Mathilde går til svømning  i Vorbasse Fritidscenter- og familien har som sådan stor lyst til at involvere sig yderligere i Vorbasses mangfoldighed af fritidstilbud. Små børn og skiftende arbejdstider gør det dog ofte svært at involvere sig i aftenaktiviteterne.

Forældrene vil gerne give en hånd med ved årets Vorbasse marked. De oplever at være velkommen i Vorbasse og ønsker at være endnu mere med i lokalsamfundet Vorbasse.

Mettes søster har allerede købt grund i Vorbasse og er i gang som nybygger på Tribinivej.  Så snart kan jeg glæde mig til at skulle uddele endnu en af pileflettedamernes flotte kurve.

Vi byder familien hjertelig velkommen og beder alle tage rigtig godt imod dem!

Kristian Schmidt

