Nye tilflyttere

Mor med 2 springgymnaster og et væld af spændende dyr er flyttet ind på Nørregade 6 i Vorbasse.

Bethina Prisholm flyttede på lejebasis ind i Nørregade 6 den  1. dec 2011 - dog med henblik på senere køb af huset. 1/7 2012  købte hun huset og påbegyndte en større renovering både ude og inde. Familien giver udtryk for, at ikke mindst Vorbasse skole stod højt på deres ønskeseddel.

Bethina er førtidspensionist og desværre for hende ukampdygtig i forhold til det almindelige arbejdsmarked. Hun har været udsat for en blanding af arbejds- og erhvervsskade. Og var sidst så uheldig at få nogle nervebaner rykket over i forbindelse med et angreb fra en lamahingst.

Bethina har 2 friske drenge, der som tidligere nævnt er rigtig glad for deres skole, men også de mange fritidstilbud i Vorbasse.

Daniel er 11 år og går i 5. Klasse. I sin fritid dyrker han springgymnastik og fodbold og drømmer om at komme med på Flying Supekids i Århus. Han har tidligere dyrket springgymnastik i Kolding og er således en af de meget øvede på det nuværende Vorbasse hold.

Mikkel er 9 år, går i 3. Klasse og dyrker også springgymnastik i Vorbasse Fritidscenter. 

For begge drengene gælder det, at de nærmest har fået moderens interesse for dyr ind med modermælken. De har således hver en 1,5 m lang kongepyton på værelset. Men Bethina pointerer, at det er den mest rolige af alle slanger.

Familiens interesse for dyr er stor og mærkbar i det lille hjem. Bethina har altid interesseret sig for dyr og er specielt nysgerrig over for sjældne og specielle dyr. Hun blev hurtigt skoletræt på teknisk skole i Ribe og brugte derfor al sin fritid som praktikant hos en dyrlæge. Hun har gennem årene oparbejdet en meget stor viden og erfaring med dyr og det er tydeligt at her har dyrene det bare godt. Hun opdrætter og sælger dyr til terrarier og private, men tager også gerne på udstillinger. Hendes præmiedyr er en American Staffordshire terrie ved navn Blazer, som pryder hele trappeopgangen med udstillingspræmier.

Overalt i hjemmet er der en orden og frisk lugt så man ikke skulle tro, at huset var propfyldt med dyr:

Krokodiller. Tegoer – en krysning af en grøn legoan og en veran. En mørkerød rosakakadue – kan blive 50 år gammel. En fugleedderkop – har tidligere haft 12, som nu er doneret til Skærup minizoo. En hvidstrubet veran – er 3 år gammel, men kan blive 30-40 år og 2,5 meter lang. 3 skovkatte – eller nærmere krydsninger med tamkatte. Skovkattegenerne ses tydeligt ved at de drikker med poterne. En af dem skulle  kastreres, hvilket Bethina nemt selv kan ordne. Så var der en papegøje, som hun især nød roen sammen med om morgenen, når drengene var sendt i skole - så skulle papegøjen ud at flyve. Ja, og så havde hun også en dejlig ridehest opstaldet hos veninden på en gård i Grindsted. Bethina har på grund af sine arbejdsskader ikke længere selv mulighed for at ridde sin hest.

Familien har gang i mange små og store projekter. Således skal – når økonomien er på plads – hele haven overdækkes som vollier. Og Lars tømrer har stadig en del renovering tilbage inde i huset. 

Det er en familie som forfølger sine drømme. Længes til tider efter det Portugal, som de kender så godt fra tidligere rejser, men er i bund og grund rigtig glade for at være flyttet til Vorbasse. De kunne ønske sig en omfartsvej, da lastbiltrafikken er både stor og støjende i Nørregade. 

Men det var et varmt og prægtigt hjem at besøge, hvor hjerterum, børn og dyr var i høj kurs.

Det var således en stor fornøjelse endelig at kunne overrække Lokalrådets og erhvervsforeningens velkomstkurv til familien. Jeg er overbevist om, at de både vil kunne udnytte de mange gode sponsorater og i det hele taget få stor glæde af  Velkomstkurven.

Kristian Schmidt

