Ny tilflytter.

Pia Grønbjerg Hansen er i september 2010 flyttet ind på adressen Tribinivej 9.

Hun er uddannet sygeplejerske, har 10 års erfaring og arbejder nu med for tidligt fødte børn i børneafdelingen  på Kolding sygehus. Et aften- og natarbejde, som hun sætter stor pris på. Man skal kunne li` at arbejde med mennesker og især kontakten til de små børn udtaler Pia – og hun har bestemt ingen problemer med natarbejdet.

Det var økonomisk muligt for Pia at bygge nyt hus Vorbasse. Og sammenholdt med at søsteren allerede havde etableret sig med sin familie på Svalevænget og hun derigennem havde hørt om Vorbasses mange kvaliteter – en både levende og intakt landsby, hvor man gør meget for at støtte hinanden. Ja, så var valget om at flytte fra Vejle til Vorbasse let. 

Aften- og natarbejdet som sygeplejerske kan sætte sine begrænsninger for fritidslivet. Hun elsker musik, håndarbejde, rejser og naturen. Måske ser vi hende som aktivt kormedlem i Vorbasse koret til efteråret. Pia har rejst meget – Sydafrika, Brasilien, Skotland, Irland, Grækenland og mange andre steder. Men har stor lyst til at rejse endnu mere, når økonomi og tid tillader det.

Hun drømmer naturligvis om manden i sit liv og  da Pia ikke skal have hvem som helst har velkomstministeriet naturligvis lovet  at gå ind i sagen og tilbudt sin konsulentbistand. Forældre er naturligvis inhabile – så undertegnede har tilbudt at være en sidste objektiv og godkendende instans.

Vi havde et  dejligt møde over en hyggelig kop velkomstkaffe, hvor jeg på vegne af Lokalrådet og erhvervsforeningen overrakte velkomstkurven.

Det er mit håb, at Pia vil blive en glad og aktiv del af det gode og helt særlige Liv i Vorbasse.
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