Vorbasse KFUM Håndbold, ungdomsudvalget indstiller Aase Schotemeijer til årets idrætsnavn i Vorbasse.

Aase Schotemeijer er ved sin anden periode i håndboldudvalget, og hun er ildsjælen i vores udvalg. 

Aase er her, der og alle vegne. Hun kender ikke ordene: ”Det kan IKKE lade sig gøre!”.

· Aase præsterer det umulige, når håndbold- og foldboldkampe falder sammen. Hun får snakket med trænere til 5 andre hold og rykket håndboldkampene til en anden dag, får skaffet dommere etc. 

· Aase søger fonde og får penge til klubben, der tilgodeser vores medlemmer med rigtig gode oplevelser. Bl.a. har U-14 og U-18 drengeholdene haft en træning med KIF’s Christian Hjermind og målmand Anders Pedersen. Den 13. marts står hun for en bustur til KIF, hvor vi alle skal se 2 håndboldkampe, og vores U-10 spillere skal løbe ind på banen med spillerne.

· Aase har egenhændigt klaret at skaffe mange sponsorer til klubben, så næsten alle holdene har fået nye spillerdragter i år. 

· Hun klarede også at skaffe sponsorer, så samtlige trænere og hjælpetrænere kunne få en træningsdragt + T-shirt. 

· Aase arbejder for at synliggøre vores flotte hal-faciliteter. Har bl.a. søgt om at få kredsmesterskaberne til Vorbasse. Humlebi Cuppen fra Give var så godt tilfredse, at de allerede har lagt billet ind til i år. 

· Aase møder op og overværer, når holdene træner, og ofte er hun også i hallen til hjemmebanekampene. Hun snakker med både spillerne og trænerne. I hallen lyder det overalt: Aase, Aase har du hørt, at …         Hun er utrolig vellidt af både børn, unge og ældre i vores håndboldklub. 

Udover hun sidder i Håndboldudvalget, er hun også træner for U-12 drengene i Vorbasse sammen med Peter Poulsen. Hun følger drengene tæt - og er alles ”Mor Aase”, der har styr på alt!

Aase bruger ufattelig mange timer om ugen, for at hendes ”hjertebarn” ungdomsafdelingen i Vorbasse KFUM Håndbold kører på skinner. 

Sidste år stod hun alene med ansvaret for at bemande dommerbordet til håndboldkampene, og vi synes, hun har fortjent et kæmpe skulderklap for sin store indsats - nemlig titlen som: Årets Idrætsnavn. 
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